



美!“大运河”搬上了艺术舞台

大型原创舞剧《河》明年元月首演后将全国巡演

11月25日上午,由苏州市歌舞剧院创排的大运河题材原创舞剧《河》联合出品签约仪式暨首演、巡演新闻发布会举行。苏州市委常委、市委宣传部部长金洁,苏州市文广旅局党组书记、局长韩卫兵等领导 & 剧组全体演职员出席活动。

高达

苏州是大运河江苏段四大核心城市之一,“城因河兴、河与城伴”的鲜明地域特色孕育出丰富灿烂的江南文化,串联着苏州城的古韵今风。苏州市歌舞剧院作为苏州本土的地方艺术院团,自建团以来着力于艺术精品创作生产,深入挖掘苏州文化内涵与精神内核,用一部部舞台艺术精品在两个“一百年”的历史交汇点上,为苏州经济、社会的发展凝聚了催人奋进的文化力量。

苏州市文广旅局党委书记、局长韩卫兵致辞并发布舞剧《河》的创作及联合出品情况。他指出,将“大运河”这一恢弘的题材搬上艺术舞台,是几代苏州文化人的夙愿和期待。“舞剧《河》是一部体现苏

州深厚文化底蕴和强烈符号性的大运河题材创新力作,为大运河文化带建设展现苏州担当,引领全市国有文艺院团深化改革,向建党100周年献礼。”

舞剧《河》从剧目确立到创作编排历时一年多,为做好剧目打造,苏州市歌舞剧院主要负责人与主创团队在前期创作过程中多次赴大运河沿线实地考察、采风,并组织与苏州大运河史学专家座谈交流,深入探究苏州民俗与文化。目前,整个创作在苏州市委宣传部、市文广旅局的大力资助和扶持下,经过了前期采风、创作、排练等阶段,得以合成《河》这部具有鲜明地域特色的舞台剧。经过为期一年的精心策划与打造,

昨天在苏州保利大剧院首演的《河》精彩片段,以舞蹈动人心魄的魅力,再一次展露了大运河的倾世容颜,再一次书写了运河文明的千年辉煌。

据悉,《河》是一部传承运河文脉、“活化”运河精神内核的舞台艺术作品,无疑是苏州市歌舞剧院在苏州市委宣传部、市文广旅局的正确指导下,深入贯彻落实许昆林书记关于“把苏州段建设成为大运河文化带中‘最精彩的一段’”的重要指示精神,打造思想精深、艺术精湛、制作精良的精品力作而进行的成功探索与实践。

该剧即将于2021年1月23日在张家港保利大剧院进行首演并于3月开启全国巡演。

相城经开区两家企业获评全国文明单位

近日,第六届全国文明单位名单公布,位于苏州相城经开区的中亿丰建设集团股份有限公司(总部)和中铁四局集团第二工程有限公司榜上有名。现代快报记者了解到,这也是相城区范围内上榜的仅有的两家企业。

中亿丰以“红色砼心圆”党建品牌引领各项工作,充分发挥内部30余名全国、省、市级劳模先进和优秀工匠的传帮带作用,大力培育工匠精神,创新优质服务,铸造精品工程,目前已获得詹天佑奖2项、鲁班奖13项、国家优质工程12项。

除此之外,还在苏州慈善总会设立了“中亿丰和合慈善基金”,积极参与社会公益事业。通过各方面的努力,该企业连年跻身中国民营企业500强、连获全国建筑业先进企业称号,上榜江苏省建筑行业百强企业,连续两年获得中国土木工程詹天佑大奖。

中铁四局二公司充分发挥党组织的领导核心和政治核心作用,通过邀请专家授课、到南湖革命纪念馆调研学习、开展集中研讨等形式,提升学习效果,以先进理论武装头脑、指导实践。

公司党委先后获得“中央企业先进基层党组织”“中铁先进基层党组织标杆”等荣誉。同时,该企业自发组建志愿者团队,积极承担社会责任,品牌项目“小候鸟欢乐行志愿服务”荣获多项全国大奖。近年来,该公司连续4年生产营销双超百亿,连续7年获中国中铁三级综合工程公司20强前三名。

据介绍,今年以来,相城经开区在文明创建方面持续发力,建立经开区各部门挂钩文明创建网格制度,进一步整合力量,发动干部和群众都参与到文明创建中来,树立主人翁意识,发挥主力军作用。通过推进市政设施更新、加强基层社会治理、扩大文明宣传阵地等工作,切实提升城市管理水平。

同时,相城经开区还依托三级网格和新时代文明实践站点,以志愿服务为抓手,组织“党员亮灯”系列活动,发挥党员干部示范带头作用,鼓励居民群众参与文明城市创建;通过组织经典诵读、“孝老爱亲”“道德讲堂”“我们的节日”“小手拉大手”等活动,丰富群众精神文化生活,多措并举提升城市文明程度。

叶文婕 柴军虎



全市首个公民警训讲师团队成立

今年以来,苏州吴江公安深入推进公民警训项目建设,着力将其打造成为吴江警民互动及安全防范宣传的品牌项目,成立了一支40人的公民警训讲师团队,通过内容丰富的互动授课模式,为市民带来更多安全防范知识。图为吴江区副区长、公安局长李文斌(右一)为公民警训讲师代表颁发聘书。

高达 文/摄

小伙酒后猝死,组织饭局者赔22万

董某宴请小王吃饭喝酒,不料小王酒后回家路上猝死。事发后,小王的父母将董某告上法院,要求赔偿各项损失57万余元。现代快报记者了解到,近日,苏州吴江法院审理了此案,饭局组织者因未尽到安全护送义务,被判承担22万余元的赔偿责任。

李小菊 柴军虎

小王刚成年不久,就跟随舅舅来到苏州一家电子厂打工,后来结识了同一车间的老乡董某,二人业余时间经常一起吃饭娱乐。

2019年12月21日晚上,董某邀请小王及另外三名同事吃饭,其间只有小王和董某喝了半瓶白酒,一直吃到9点半左右才结束。吃完饭,董某与小王又一起打的到某酒吧继续玩,其间每人喝了两瓶啤酒,并且两人一直玩到12点左右才离开。

离开酒吧后,二人叫了一辆出租车回家,但当时小王意识已经有些模糊了。车子开到一所学校旁边,小王表示到家了要下车。小王下车后,司机继续送董某回家,其间董某给小王打了三四个电话,问

小王有没有到家,在小王表示已经到家后,董某便告诉小王早点休息就挂了电话。

董某到目的地下车时,让出租车司机回程时看看小王是否还在路上,如果还在路上就将其送回家。但司机返回路上并没有看到小王。

过了几天,小王一直没有去电子厂上班,小王的舅舅找不到小王便报了警。后来,公安机关在学校不远处的小树林找到了小王的遗体。经确认,小王系猝死。

事发后,小王父母认为董某作为酒宴召集人,不仅自身积极饮酒,还将小王带到酒吧继续喝酒,酒后还将小王扔在半路上,也没有通知其家属亲人接应,因此董某对小王的死负有50%的责任,要求董

某赔偿死亡赔偿金等各项损失57万余元。

法院经审理后认为,董某组织安排了小王等人吃饭,饭后又与小王前往酒吧喝酒,并支付了全部费用,可以认定董某为本次活动的组织者,理应对邀请的醉酒人员履行相应的安全护送义务。结合全部案情,可以确认小王的死亡与董某组织的此次聚餐饮酒及放任小王中途独自下车有因果关系。但小王作为完全民事行为能力人,对自身的损害后果承担主要责任。

最终,法院根据董某的过错程度,酌情确定董某对小王的死亡后果承担20%的赔偿责任,赔偿小王父母死亡赔偿金等各项损失合计22万余元。

华葑市政深入研讨党风廉政建设工作

日前,苏州工业园区华葑市政物业管理有限公司党总支组织开展了“认真学习贯彻十九届六中全会精神,深入研讨党风廉政建设工作”主题党日,会议以专题党课导学、集中观看视频、重点交流发言的方式进行。

会上,党总支书记郑永健带领党员们学习了《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》全文,并观看学习了中央党校赵绪生教授主讲的《全面理解和准确把握习近平总书记关于作风建设的重要论述精神》的专

题讲座视频。

学习后,党员们踊跃发言,积极交流学习感受,一致认为,党的十九届五中全会是在全面建成小康社会、昂首阔步迈向第二个百年奋斗目标的关键节点召开的一次非常重要的会议,作为党员干部,当务之急就是要原汁原味、逐字逐句地学习会议精神,同时,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,自觉做到廉洁自律、廉洁从业、主动担当、敢于作为。

田云 柴军虎